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3anoOMHMN:

YeTbipexyronbHuK, y
KOTOpPOro BCe yribl NpsiMbie
M NPOTUBOMNOJIOXHbIE
CTOPOHbI paBHbl Ha3blBaeTCH

NPAMOYIrOoJIbHUKOM.

NpsAMOYronbHUK, y
KOTOPOro BCe CTOPOHbI
paBHbl — 3TO KBaapar.




4YTOo Takoe nepuMmeTp

MHOroyrosibHuKka?

CymMmma ANMH BCeX CTOPOH
MHOIOYyroJibHMKa Ha3biBaeTCH

NEPUMETPOM.

NepuMmeTp MHOroyroibHUKa
0003HavaeTca 3arnaBHOW
OyKBOW P NaTUHCKOro
anasuTa.



3TO BeNUuYMHa, KoTopasn
YKa3bIBAET, CKOJNbKO
MecTa 3aHMMaerT

churypa Ha
NNOCKOCTM.

Bnagumup fanb
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Mnowapnb - >to yacreb

NJIOCKOCTHU, OrpaHUYeHHan
3aMKHYTOMW JIOMaHOW WJIN KPUBOMH
NINHUEMN.

Mnowanb U3MEpPAIOT KBaApaTHbLIMMU
MepaMM:

KB. MM, KB. CM, KB. 1M, KB.M, KB. KM,
a, ra.
NMnowanb obosHavyaeTcs OyKBOM
natuHckoro andasura S (3¢).
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[ e ncnonb3yeTcs BbIMUCNEHUS NnepuMeTpa, nnowanm 8
XUBHU
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IlaBanTe BCNNOMHUM

a

P=-a+B+a+8B
P=(a+B)Xx2

Kakyo coopmyny yno6Ho ucnonb3oBartb
onsa peweHus 3agady? U nouemy?
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IlaBanTe BCIOMHUM.
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UTo Takoe InepuMeTp MHOIOYIOJIbHUKA?

4 cMm

[ leppMeTp MHOTOYTOJIBHUKA — 3TO CyMMa
CTOPOH MHOTI'OYTOJIbHUKA 22 cm



Kak BBIYUCIUTH IEPUMETP
TPEYTrOJIbHUKA?

P=a+B+¢

IlepumMeTp TpPEYroJabHHUKA
PaBeH CyMMe €ro CTOPOH

HemMmy paBeH HEPpUMETP TPEYIOJIbHUKA, €CITH

€ro CTOPOHBI PaBHEI S CM, 4 CM, 3.CM
P=12 cm
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KochiHKa nMeeT popmMy TpEyrojabHHUKA,
co cropoHamMu 30 ¢cMm. CKOIBKO

CAHTHUMETPOB JICHTEI IOTPEOyeTCS

IS €€ OTHEIKN !
90 cm



[TOBTOPHM.Kakas reomeTpudeckas purypa

Ha3bIBAETCS MPAMOYTOJIbHIKOM ?
YeThIpeXyrojibHUK, Y

KOTOPOI'O BCE YIJIbI
IPsIMbIE HA3bIBACTCS
IPSIMOYTOJILBUKOM.

Kakast reomeTprueckas urypa Ha3bIBaeTCs
KBaJApaTom?

[ TpsIMOYPOJTBHUK, Y
KOTOPOI'0 BCE CTOPOHBIL
Ha3bIBAECTCS KBaJApPaTOM.




YeMm oTInyaroTes npsiMOyTOJbHUK U KBaApar?

MoxxHO JI1 TIEpUMETP
IIPSAMOYTOJIbHHKA
BBIYMCINUTH 110 (hOpMYJIE
[IEpUMETPA KBagpara’

MO>XHO 11 HEPUMETP
KBaJIpaTa BEIYMCIUTD 11O
dhopmyIiie nepuMeTpa

PSIMOYTOJIbHUKA



HauyepTuTh NpsIMOYTOJIBHUK CO CTOPOHAMM
ScMu 3 CMm.

Kak BBIYMCIUTH IEPUMETP

h IPSIMOYTOJIbHUKA?
P=a+b+a+bh
’ P=(@+b)*2

YT0OBI BEIYMCIUTE IEPUMETP IIPSIMOYTOJIb-
HHKA HAJO CIOKHUTH BCE €r0 CTOPOHBI WU
CJIIOKHTH JIBE€ €r0 CTOPOHBI U, TIOJTYYEHHYIO
CYMMY, YMHOXHUTb HA 2. P =16 cm



Haueptuths kBagpar co CTOpOHOU 4 CM.
Kaxk BBIYHCIINTH IEPUMETP
KBajpara?’

P=at+ata+a

a P=4%*a

UToOBI BEIYMCIUTh HEPUMETP KBaJIpara
Ha0 CJIOKUTh BCE €r0 CTOPOHBI MUJIN
CTOPOHY KBajJpara YMHOXUTH Ha 4.

P=16 cm



3aoaua 4

Ckareprs umeer
HPSMOYI0JIbHYIO
(popmy.
llinpuna ekarepru — 60 cm
JlommHa ckareprd — 1 M

? M TeCbMbI 1JIS1 OTACJIKU

CKATCPTHU 3 M 20 cm

ozonru



3aoaua 5 .

Kpbika
IIKATYJIKH UMeeT
(bopmy KBaapara.
IlepumeTp 4
KpbI KK — 48 cm
Cropona KpbIuiKky

—2cMm 12 em




3aoaua 1

. Kphblmka TadypeTku

| uMmeeT popMy KBajgpara,
CO CTOPOHOH 35 CM.
(CKOJIBKO HY>XHO
KPOMKH JJISI €€

» % OTHCIKHU!

1 M40 cm
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Kpacnas naowads — nedTpajnbHas mwiomanab MocKBbl,
npuMbIKawmas ¢ Bocroka K Kpemmo. Ilporsokénnocrb
690m, mmpuHa — 130m. OT Heé BeaéTcs pacuéT
PACCTOSIHHH IO BCeM 1occe, HaymuMm oT MoCKBbI.

Kakosa eé nnowanb?

690 * 130 = 89700(KkB. M.)



CaMmocTosiTenbHas paborta

BapuaHT 1

3 cMm

3 cMm

S cMm

S cMm

6 cm

o~

6 cm

7 cM

12 cm

18 cm

20 cm

24 cm

24 cMm

BapuaHT 2

4 cM

4 cM

6 cm

Y |

7 cM

2 cM

2 cM

2 cM

12 cm

16 cm

16 cm

32 cMm

18 cm




HUmoe ypoka.

— C kakumu popMyliamu
[TO3HAKOMUJIMCh HA YPOKE?

— I1o xakou (hopMyIe MOKHO
BBIYMCJINTh EPUMETP , INIOIIA/b
IPsIMOYFOJbHUKA (KBaapara)?



